

Organizátor

Czech work s.r.o., IČO: 06328547, se sídlem Česká 57, Beroun-centrum, 26601, (dále jen „Organizátor“) pořádá soutěž s názvem „Soutěž Francesco's goods – Instagram“ (dále jen „Soutěž“), zveřejněné na internetovém účtu francescos_goods na Internetovém portále Instagram (www.instagram.com)

Doba trvání Soutěže

Soutěž probíhá od 04.09. 2020 do 05.10. 2020

Předmět výhry a

Cenou pro vítěze je jízda na okruhu Nurburgring ve sportovním autě GT3 RS.

Způsob a podmínky účasti v Soutěži

Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba nad 18 let, která v době trvání soutěže na webu www.francescosgoods.com vytvoří a zaplatí objednávku jákehokoliv produktu Francesco's goods.

Při dodržení těchto podmínek se uživatel kvalifikuje do soutěže. Soutěžník kódem se stává číslo objednávky.

Vyhodnocení Soutěže

Vyhodnocení soutěže proběhne 06.10. 2020. Všechna čísla přiřazena k jednotlivým produktům v objednávce budou zařazeny do losování. Ze všech příspěvků pak bude losováním vybrán vítěz soutěže.

Oznámení o výsledku soutěže

Výsledek soutěže bude oznámen formou přidáním nového příspěvku v síti Instagram a označení výherce.

Výsledek soutěže bude taktéž po skončení soutěže, uveřejněn formou nového příspěvku na Facebookových stránkách Organizátora soutěže, konkrétně na adrese: www.facebook.com/francescosgoods.

Oslovení výherce a předání výher

Výherci budou osloveni formou zprávy na zadaném emailu v objednávce, nebo instagramovém účtě.

Všeobecné podmínky

Vstupem do Soutěže se všichni účastníci zavazují dodržovat její pravidla. Organizátor si vyhrazuje právo změnit podmínky či pravidla Soutěže, případně akci zastavit, přerušit či odložit. Tato oficiální pravidla jsou k dispozici na webových stránkách Organizátora (www.francescosgoods.com).

Výhra není soudně vymahatelná. Výherce soutěže nese v době plnění výhry sám za sebe odpovědnost, Organizátor soutěže nenes odpovědnost za výherce soutěže. Výherce soutěže je povinen dopravit se na lokaci Nurburgringu na vlastní náklady, Organizátor cestu nehradí.